Bemutatkozás

Mihály Tibor vagyok. A Külker Evezős Klub jogelődjénél 1972-ben kezdtem el evezni. Túraevezős voltam és vagyok elsősorban hosszú távú versenyeken indulok. Európa összes maratoni evezős versenyén részt vettem és az összes Budapest-Baja hosszú távú versenyen is elindultam. Az 1992-ben megalakult önálló Külker Evezős Klub elnökévé választottak és azóta is ezt a tisztséget töltöm be. A MESZ elnökségében 22 évig dolgoztam. Ebből 16 évet alelnökként. Jelenleg tiszteletbeli elnökségi tag vagyok.
Kedves Barátaim!

Evezni jó!
Magyarországon hányan ismerik ezt az érzést?

Fogjunk össze és csináljunk egy eredményesebb, népszerűbb sportágat! Szükség van egy innovatív együttműködő a klubok munkáját segítő elnökségre, melyben szívesen dolgoznék. Nagy veszélynek tartom a szekértáborok csatájára fordítódna az energiánk, ebben nem szívesen vennék részt. 

Ezért az Elnökségben megbízást csak akkor vállalok, ha a MESZ közgyűlés kétharmados arányban támogat. 

Elképzeléseimet az alábbiakban foglalom össze.
A  MAGYAR  EVEZŐS  SZÖVETSÉG  JAVASOLT  STRATÉGIÁJA 2015-2017

A magyar evezés  következő két évében három  nagy területen  adódnak strukturális átalakítási feladatok. 

1. Az evezős pálya építésével kapcsolatos feladatok állami beruházásként valósulnak meg, ezért itt elsősorban konzultációs és szakmai segítségnyújtási feladatok merülnek fel. 

2. Sportágfejlesztési, bázisszélesítési  feladatok

A 2014-es évben megnyíltak források erre a területre, amelyek remélhetőleg később is rendelkezésre állnak. A lehetőségek kihasználása átgondolt stratégiát tesz szükségessé. 

2.a. ) iskolai evezés-oktatás

· klub-iskola kapcsolat erősítése, ezen belül iskolai ergométer felmérések és versenyek, 

· nyári evezős táborok, túrák szervezése iskolákkal együttműködve

· kihelyezett testnevelés órák a klubokban,

· testnevelő tanárok és evezős edzők ösztöndíjrendszere, 

· egyetemi evezés fellendítése

Ezen a területen képzelhető el leginkább az önkormányzatok bevonása a finanszírozásba. 

2.b) túraevezés :  stratégiai partnerséget kell kötni a Duna Régió Szövetséggel, a Kajak-Kenu Szövetséggel, valamint a Természetbarát Szövetséggel.

2.c) Céges csapatépítő jellegű evezős programok 

2.d) Létesítmény és eszközfejlesztési feladatok

Ezen belül oktatóhajók (gig) gyártatása és kedvezményes megvásárlásuk támogatása.

A fenti feladatok végrehajtása 90%-ban a klubok feladata. A Magyar Evezős Szövetség  a fejlesztésre szánt források okos koordinálásával, és korrekt pályázatok segítségével tudja elősegíteni e célok elérését. Ennek feltételei:

· az éves költségvetésben meg kell jelennie a rendelkezésre álló forrásoknak, 

· a fejlesztést irányító szervezet kialakításának minimális feltételei: 

a) az elnökségen belül fejlesztési alelnök és 1-2 elnökségi tag

b) az irodán 1-2 munkatárs erre a területre szóló megbízása

c) fejlesztési bizottság működtetése.
3. Élsport, versenysport
Véleményem szerint, a terület egyik fő problémája, hogy azok, akiknek együtt kellene működniük, nem tudnak megbízni egymásban, mert sokszor azt sem tudják, hogy kinek mi a célja és a feladata.

Mi a válogatott keret fenntartásának értelme, és célja?

Legtehetségesebb versenyzőink képviselik Magyarországot a nemzetközi versenyeken. Olimpiai sportágként eredményeikkel megjelenítik és minősítik sportágunkat a hazai közvélemény előtt is. A Magyar Evezős Szövetségnek felelőssége, hogy azokat a fiatalokat, akik ebben a sportágban kiemelkedő tehetséggel rendelkeznek, felkutassa, és minden segítséget megadjon nekik, hogy sikeresek legyenek úgy, hogy sportpályafutásuk ne csak áldozatot és hátrányt jelentsen számukra, hanem kézzelfogható lehetőséget, amit az önállósodáshoz, a civil életük megkezdéséhez, kamatoztatni tudnak. Lássák, hogy megéri válogatottá válni és felvállalni a szükséges munkát. Ezt kell érezniük a szüleiknek is, hogy jó szívvel tudják útnak indítani és támogatni gyermekük evezős pályafutását.

Emellett, mint sportág az állami támogatások jó részét a jelenlegi szisztéma szerint az eredmények után kapjuk. Észre kell vennünk tehát, hogy a sportág minden szereplőjének az érdeke egyezik a versenyzők érdekeivel, mert munkánknak ők az igazi értelme.

Ehhez elsősorban az alábbi területeken szeretnék előremutató változást elérni:

1. Versenyzői támogatások


A pályafutás alatt:

· Ifjúsági korosztálytól kezdve minden EB és VB eredmény (pontszerzés) után kézzelfogható ösztöndíjat kell, hogy kapjon minden versenyző. Ennek objektívnek és következetesnek kell lennie. A korosztályok tekintetében ennek mértéke lépcsőzetesen kell, hogy emelkedjen.

· A tehetséges, már legalább serdülőként eredményt elérő, de hátrányos helyzetű családi körülmények között élő gyerekeket ösztöndíjjal, vagy egyéb módon, például a klubján keresztül, támogatnunk kell. Ehhez világos programot kell kidolgoznunk.

· Azokat a versenyzőket is támogatnunk kell ösztöndíjjal, akik még nem rendelkeznek kiemelkedő nemzetközi eredményekkel, de a szakmai vezetők szerint képesek lesznek ilyen eredményeket elérni.


Átmenet a civil karrier felé:

· Az U23-as illetve felnőtt korosztályban minden válogatott kerettag menedzselését fel kell vállalnia a MESZ-nek. A duális életpályamodell megteremtése elengedhetetlen. Erre láthatunk példát az evezésben külföldön, de hazánkban is, csak más sportágakban. Segítenünk kell a válogatott versenyzők tanulmányait, akár tandíjuk átvállalásával, akár a felsőoktatási intézményekkel való partneri kapcsolatok kialakításával. Ezzel párhuzamosan partner cégeket kell keresnünk, akiknél tanulmányaik befejeztével versenyzőink civil pályájukat el tudják kezdeni, esetleg emellett még támogatják is őket a versenyzés folytatásában.

2. Szakmai háttér

Működési modell


Magyarországon a klubok és a finanszírozás jelenlegi, illetve várható helyzetét figyelembe véve a legcélravezetőbbnek a kajak-kenu sporthoz hasonló műhelyrendszer kialakítását tartom. Jelenleg is így folyik a szakmai munka legnagyobb része, mert a klubokban kiemelkedő munkát végző edzők azok, akik a válogatott versenyzőket és csapatokat is felkészítik. Másfelől a versenyzők többsége is helyhez kötött tanulmányaik és családjaik miatt. Ugyanakkor minden szakmai program úgy készül, hogy ezt nem veszi kellő súllyal figyelembe, a tervezésnél és az elosztásnál rendszerint pont egy ezzel ellenkező, központosított modell elveit veszik irányadónak.

A várható pluszforrások arra közel sem elegendőek, hogy rövid- és középtávon létrehozzunk egy olyan központot, akár akadémiát, ami főállásban alkalmazni tud megfelelő számú állami edzőt, és a válogatott keretnek is folyamatos ellátást és iskoláztatást biztosít, az egyéb tárgyi és szakmai háttérről nem is beszélve. Pláne nem fenntartható módon. Arra viszont elegendőek ezek a források, hogy befektessük a klubokban jelenleg is folyó munkába, és ösztönözzük a jelenleg is működő szakmai műhelyeket, hogy a környezetükben lévő többi klubbal együttműködve jobb feltételeket és magasabb színvonalú szakmai munkát tudjanak biztosítani a versenyzők felkészüléséhez.

A fenti célokhoz az alábbiak szerint kell változtatni 

· Műhelyek fejlesztése és támogatása

Ki kell dolgoznunk egy olyan szakmai szempontrendszert, ami szerint objektíven meg tudjuk határozni, hogy hol vannak, azok a központok, műhelyek, ahol fel tudnak készíteni egy nemzetközi szintű csapatot. Lehetővé kell tenni, hogy egy klub kiemelkedő edzőjénél és annak csapatával más klubok versenyzői is év közben, klub helyszínen tudjanak készülni a nemzetközi versenyekre. Ez esetben a MESZ bízná meg az edzőt, és állapodna meg a klubjával más klub válogatott versenyzőjének felkészítéséről. Azoknak a kluboknak, ahol ilyen munka folyik, a felkészítés költségeihez a MESZ biztosítaná a fedezetet, és eszközöket a felkészüléshez. Ezzel segítjük a klubokat, hogy meg tudják tartani eredményes edzőiket, versenyzőiket.

· Szakmai vezetés feladatai és kiválasztásának szempontjai

Olyan szakmai vezetők kellenek, akik felismerik a műhelyeink értékét, és olyan struktúrát hoznak létre, ami támogatja, és programjában épít ezekre. A válogatási elvek, csapatösszeállítások, és egyéb szakmai feladatokon túl képesnek kell lennie a műhelyeknek és az érintett kluboknak a koordinálására, és szakmai irányítására. A szakmai vezetők kiválasztásánál fontosnak tartom, hogy a MESZ reális, és megvalósítható program alapján válasszon, ami minden szezon végén következetesen számon is legyen kérve. Ez ugyanúgy fontos a szövetségi kapitányoknál, szakág vezetőknél, vagy egyéb struktúrában működő szakmai vezetés esetében is.

Úgy gondolom, hogy a MESZ elég forrást fordít edzői ösztöndíjakra ahhoz, hogy a jelenleginél eredményesebb működést várjon el, és azt számon is kérje.

3. Edzői egzisztencia

A versenyzői oldalhoz hasonlóan itt is el kell érni, hogy fiatalok merjék felvállalni az edzői hivatást, mert az utánpótlást tekintve az edzők között rosszabb a helyzet, mint a versenyzőknél. Fiatal, korszerű tudással rendelkező, ambiciózus szakemberek nélkül nem tudjuk felkészíteni tehetségeinket. Ezért a versenyzőket támogató lépések mellett legalább annyira fontos, hogy egyfajta edzői életpálya modellt is kidolgozzunk. 

Úgy gondolom, hogy a szakmai műhelyek erősítése ebben is segítséget jelenthet, mert így a klubok és a MESZ együttműködve biztosabb hátteret tud biztosítani, mint külön-külön. Ha pedig kellő ambícióval rendelkezik valaki, a lehetősége is adott lesz, hogy tanítványait akár a legmagasabb szintig felkészítse. Ehhez pedig szükséges, egy korszerű edzőképzési rendszer, és a magas szintű szakmai munkát elősegítő háttér biztosítása. Így jelenlegi erőforrásainkat a leghatékonyabban kihasználva, hosszabb távon képezzünk magyar edzőket, akik képesek lesznek felépíteni sportágunkat

Összefoglalva:

· Minden korosztályos EB és VB eredmény (pontszerzés) után kézzelfogható ösztöndíjat kell, hogy kapjon minden csapatedző. Ennek objektívnek és következetesnek kell lennie. Mértéke az eredmény súlyával kell, hogy arányos legyen.

· A jelenlegi képzési rendszer felülvizsgálata, korszerű edzőképzési anyagok összeállíttatása, külföldi szakmai kapcsolatok kiépítése.

· A felkészítés objektív, biomechanikai mérési módszerekkel történő kiegészítésének elősegítése, kapcsolatok építése, ezen a területen nemzetközi tapasztalattal rendelkező személyekkel, cégekkel, akár célirányú magyar fejlesztések támogatása.


Úgy gondolom, ha felismerjük, hogy mik a közös céljaink, és felmérjük a lehetőségeinket, akkor a célokhoz vezető utat is képesek leszünk világosan megtervezni. Így a MESZ el tud indulni az elveszett egymás közti bizalom visszaállításának útján.

Mihály Tibor

Külker Evezős Klub Óbuda

