Nagy Csaba
MESZ elnökségi tagjelölt bemutatkozó levél
Röviden mutatnám be eddigi ténykedésem a sportban, hiszen ennél fontosabb, hogy mivel tudom a továbbiakban is segíteni az evezést.
1995-ben kezdtem evezni a MEC-ben, elsősorban könnyűsúlyú kategóriában, majd később mastersben is. Tíz éve vagyok versenybíró, valamint utánpótlás korúakkal is foglalkoztam edzőként (TF - középfokú evezős edző). 8 évig voltam a MEC ügyvezető elnöke, illetve elnöke (TF – felsőfokú sportmenedzser). 2013. óta a MESZ Elnökségének tagja vagyok. 
1998. óta foglalkozom a Concept2 evezős ergométerek és lapátok magyarországi forgalmazásával, 2008. óta saját vállalkozás keretén belül.

Munkám során évente minimum 30 rendezvényen veszek részt, ahol az evezős ergométerekkel versenyeket, bemutatókat tartok, népszerűsítem az evezést (nagyjából éves szinten 1000-1500 emberrel ismertetem meg az evezős mozgás szépségét).

Úgy gondolom, hogy szinte mindenki látja miket kellene változtatni, sokszor inkább a megoldáson, az oda vezető út, illetve a fontossági sorrend az, amiről eltérően gondolkodunk.

Véleményem szerint az egész szövetség struktúráját kellene megváltoztatni, és majd csak a kialakult rendszerhez hozzáigazítani az erőforrásokat (humán, anyagi, stb.). Ehhez szükséges lenne az a szemléletmód váltás, mely szerint az elnöknek és az elnökségi tagoknak a bizottságok által előkészített és előzetesen a klubokkal, egyéb más bizottságokkal már leegyeztetett előterjesztéseket kellene tárgyalniuk és döntést hozniuk, továbbá egy-egy területet felügyelniük, és nem pedig a végrehajtó munkában részt venniük. 
Tehát meg kell erősíteni és működő képessé tenni a bizottságokat, ezt pedig azzal lehet tovább ösztönözni, ha minimum költségtérítést kapnak a tagok, viszont ezért cserébe számon kérhetővé válnak. 
Természetesen ne feledkezzünk meg a megfelelő szintű képviseletről, érdekérvényesítésről és a kommunikációról sem kifelé és befelé egyaránt.
Azt képviseltem eddig is, és ezután is azt szeretnném, hogy mindenki, aki bekerül(t) az elnökségbe, az ne a saját klubját képviselje ott, hanem a sportág rövid, közép és hosszútávú érdekeit mindenek előtt, akár még saját, rövid távú klubérdekével szemben is.
 
Legfontosabb cél számomra – hiszen ebben tudok leginkább segíteni – a létszámnövekedés, illetve a sportág szabadidős részének erősítése. Ehhez támogatni kellene – elsősorban elvi szinten – az anyagilag és irányításilag is független ergométer szövetség létrehozását. 
Miért kell függetlennek lennie? 
Egyrészt ne vonjon el semmilyen más MESZ területről forrásokat, másrészt nem lenne szerencsés, ha az evezős szövetségben többségbe kerülnének a vízen nem evező klubok.
A létrehozandó ergométer szövetség versenyrendszerében részt vevők könnyedén átkerülhetnek a MESZ taglétszámába is, ezzel több ezer fővel növelve azt.

Bízva abban, hogy az evezés iránti elkötelezettségem, valamint a sportágban elvégzett tevékenységeim alapján, és az itt vázolt programokat megismerve támogat abban, hogy ismét a MESZ Elnökségének tagja legyek.
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