Tisztelt Tagszervezetek!
Petrity Rudolf vagyok 44 éves. Ebből 32 évet töltöttem el az evezésben, néhány rövidebb megszakítással sportolóként, edzőként, klubvezetőként.  
Munkám során 10 éven keresztül foglalkoztam sportszervezetek munkájának segítésével, sportrendezvények szervezésével, sport stratégiai anyagok, akciótervek készítésével, pályázatok megírásával és megvalósításával. Ezenfelül ifjúsági szervezetekkel, diákönkormányzatokkal és iskolákkal közösen szerveztem szabadidős programokat, segítettem életüket, mindennapi munkájukat. Jelenlegi munkahelyem Magyarország legnagyobb iskolafenntartó intézménye, mely szervezetben felállítása óta dolgozom kormánytisztviselőként. A Csongrádi Tankerület munkatársaként részt vehettem a járás állami fenntartású általános iskoláinak átvételében, a korábbi feladat ellátási rendszer teljes átalakításában. Szabadidőmben a szövetség mellett három másik civil szervezet vezetőségének munkáját segítem munkámmal, tanácsaimmal.
A Magyar Evezős Szövetég (MESZ) Utánpótlás Bizottságának tagjaként segítem az utánpótlás nevelésére és a sportág fejlesztésére irányuló szakmai munkát 2010 óta. Az elnökség tagjaként 2012-óta próbálom segíteni a sportág működését.
A megkereséseknek eleget téve, tapasztalatimmal segíteni szeretném egy olyan szövetségi szervezet kialakítását, mely a jogszabályoknak, szabályzatoknak megfelelően, a meglévő forrásokat a leghatékonyabban felhasználva, tervszerűen, átláthatóan működik, a lehető legjobb eredmények elérése érdekében. Az utánpótlás nevelés és a szabadidős sport területéhez kapcsolódva segíteni tudok, hogy a realitásoknak megfelelő helyére kerüljön az evezés az iskolai oktatásban minden szintjén.  
Eddigi munkám során szerzett tapasztalataim alapján úgy látom, hogy a MESZ előtt álló feladatok rendszere rendkívül összetett. A jelenlegi szervezeti struktúrája alkalmatlan arra, hogy megfeleljen a feladatokból eredő kihívásoknak, ezért működés során rendszeresen problémák jelentkeznek szinten minden területen. Az eredményes működés érdekében nélkülözhetetlen a jelenlegi szervezeti rendszer átalakítása és megerősítése a feladatok megfelelő területekre történő delegálásával.    
A kiemelt sportággá válás következtében olyan lehetőségek és feladatok nyíltak meg a sportág előtt, melyeknek csak a szövetség szervezeti formájában rejlő lehetőségek, az egyesületekben meglévő tapasztalatok, humán és anyagi erőforrások összefogásával, együttes munkájával valósítható meg.
Olyan elnökre van szükség, aki csapatként összefogva működteti az elnökséget. Mindenkit aktívan bevon a működési folyamatokba, folyamatosan tájékoztatja az elnökségi tagokat és tényleges munkát vár el tőlük a döntések meghozatalában. Az elnökség tagjainak olyan személyek kellenek, akik nem az egyesületek felett álló személyekként hozzák meg döntéseiket, hanem azok véleményének kikérésével, figyelembevételével képviselik a szövetség érdekeit. Döntéseik meghozatalakor megfelelően tájékozódnak, megismerik a folyamatokat, körülményeket. A személyes és egyéni klub érdekeket egyeztetik és alárendelik a közösség érdekeinek. A folyamatokról, döntésekről, feladatokról folyamatosan tájékoztatják az egyesületek képviselőit. 
Konkrét feladatok meghatározása:
A sportág jelenlegi stratégiáját felül kell vizsgálni az egyesületek képviselőinek bevonásával. A benne foglalt célokat realizálni kell, megvalósítható célkitűzéseket kell megfogalmazni. 
A célok eléréséhez olyan cselekvési terveket kell készíteni, melynek megvalósításában az egyesületek aktívan részt tudnak venni. A feladatok, hatáskörök, felelősségek pontos meghatározásával.
Olyan kézzelfogható programokat kell megtervezni és elindítani, melyek elsődleges hatása konkrét számokban mérhető az elért célszemélyek, a bevont szervezetek - intézmények, a médiában történő megjelenések száma által.  
A sportág rejlő jelentős és kihasználatlan erőforrásait jelentik a meglévő bizottságok, a bennük önként, díjazás nélkül szerepet, munkát vállaló személyek. A bizottságok folyamatos és érdemi munkájának megerősítése érdekében a szövetségnek vállalnia kell a résztvevők felmerülő költségeinek megtérítését, amennyiben a szövetség érdekében végzett munkájuk során erre igényt tartanak. Hosszútávon nem várható el senkitől, hogy ideje és munkája mellett a felmerülő költségeket is vállalja.  
Az iroda állandó személyzetének létszámát úgy kell meghatározni, hogy a szövetség normális életéhez szükséges feladatokat biztonságosan el tudja látni, de nem szabad az állandó alkalmazottak létszámát aránytalan mértékben túlduzzasztani. 
A sportágfejlesztéshez megvalósításához kapcsolódó feladatok megvalósításához célfeladatokra történő megbízásokat kell kötni megfelelő képzettségű, gyakorlattal rendelkező szakemberekkel. Amennyiben lehetőség van rá, előnyben kell részesíteni az egyesületeknél fellelhető kapacitásokat, az ottani szakembereket, a ott felnevelt, sportághoz kötődő, tehetséges és tanult fiatalokat. A vállalt többletfeladatok elvégzésért megfelelő anyagi juttatást kínálva cserébe. Amennyiben sportágon belül nincs megfelelő jelentkező, külsős szakembereket kell alkalmazni.  
A MESZ éves és a sportágfejlesztési támogatások költségvetésének összeállításakor be kell vonni a bizottságokat, és a tagszervezetek képviselőit. Úgy kell összeállítani, hogy a költségvetés sorai a megfogalmazott stratégiai célok elérése érdekében illeszkedjenek a sportágban működő szervezetek (szövetség és klubok) éves programjához, felmerülő költségeihez.
Külső kommunikációra a sportágfejlesztési keretből biztosítani kell az evezős sportág megismertetéséhez szükséges szakemberek megbízásának díját. A külső ismertség nélkül nem megvalósítható a sportágba szponzorok bevonása és a tervezett és elvárt létszámnövekedés sem.
Belső kommunikáció szintjén be kell tartani az irodának az Alapszabályban rögzített előírásokat. A megfelelő tájékoztatás érdekében használni kell a honlapot. A tagszervezeteket elérhetőségeit frissíteni, aktualizálni kell és minden információt azonnal el kell juttatni a részükre elektronikus formában, szükség esetén telefonon. A számlákat, szerződéseket, fontosabb meghívókat ajánlott küldeményként, vagy fontosságtól függően tértivevényesen kell kézbesíteni a tagszervezetek részére, hogy nyomon követhető legyen a dokumentumok útja. Kell egy felelős személy az elnökségből, aki ellenőrzi a belső kommunikáció minőségét és maga is tartja a közvetlen kapcsolatot a tagszervezetek által kijelölt kapcsolattartó személyekkel.
Szakmai téren egyértelműen meg kell határozni a feladatköröket - felelősségi területeket, meg kell szüntetni az átfedéseket. Folyamatossá kell tenni a MESZ belső szakmai képzését a meglévő edzők, érdeklődő külsősök részére. Továbbra is támogatni kell új evezős edzők képzését, minél magasabb támogatási összeggel. Ki kell alakítani egy életpálya modellt a sportágban dolgozó szakemberek megbecsülése érdekében, követelmények megfogalmazásával, a szükséges anyagi források biztosításával. Támogatási rendszert kell kidolgozni a klubok segítésére minél több szakember foglalkoztatása érdekében. Egységes, konszenzuson alapuló felkészülési programot kell kialakítani, a meglévő sportolók minél eredményesebb versenyzővé nevelése érdekében. Új tehetségek felnevelése, a sportág bázisának szélesítése érdekében. Ezzel párhuzamosan gondoskodni kell a felkészüléshez szükséges anyagi és technikai feltételek minél magasabb színvonalú biztosításáról. Ki kell alakítani a felnevelt versenyzőket, a sportág számára megtartó egzisztenciális jövőképet, melynek részeként segíteni kell őket tanulmányaik folytatásában. Az aktív versenyzők pályafutása alatt a felkészülést, megélhetést segítő, egyértelmű, kiszámítható támogatási forma kialakításáról kell gondoskodni minden korosztályban. Iskoláik befejezése után segíteni kell részmunkaidős elhelyezkedésüket, hogy tovább tudják folytatni az  eredményes élsporthoz szükséges edzésmunkát. A versenyrendszer átalakításával lehetőséget kell biztosítani az amatőrök bevonására, túrafordulók számának bővítésére, a résztvevők számának emelésére.  Sprint versenyrendszer kialakításával a szponzorok és nézők számára egyaránt szórakoztató és látványos programok felkínálására. Új versenyhelyszínek megválasztásával növelhető a sportág ismertsége, tömegbázisa. Az evezés általános és középiskolai testnevelés órákon történő oktatását, a sportág és az oktatási rendszer specifikus sajátosságai miatt irreális elképzelésnek tartom. Azonban megfelelő előkészítés és szervezés után a mindennapos testnevelés programjában illetve az egész napos iskolához kapcsolódóan a klubokon keresztül be tud kapcsolódni az evezős szövetség is.    
Jelentősen fejleszteni kell a pályázati források bevonására irányuló tevékenységet. A most megnyíló Európai és Hazai források által kínált lehetőségek felhasználásával olyan többletforrásokat lehet bevonni a sportág életébe, mely segíthet megerősíteni a szervezeti működést és szakmai célú programok megvalósítását. Pályázatfigyelő és író cégeket kell megbízni sikerdíj és a megvalósításban vállalható szerep ellenében, melyek részére a szakmai bizottságok bevonásával a kiemelten támogatott fejlesztési területhez kapcsolódó programot tud készíteni a szövetség. A megvalósításban pedig a tagszervezetek aktív résztvevőként, együttműködő szervezetként bevonhatóak.
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